Приложение 1
Рекомендации по заполнению формы списка кандидатов на повышение квалификации
ВНИМАНИЕ! В списке слушателей не допускается дублирование адресов электронной почты. Адрес электронной посты является логином для входа в личный кабинет слушателя. Нельзя указывать у нескольких слушателей одну и ту же электронную почту (даже, если она корпоративная), в этом случае регистрацию на сайте не сможет пройти ни один из указанных слушателей с повторяющимися адресами электронной почты.
ГРАФА 1. Порядковый номер слушателя 
Если 1 человек направляется на обучение по 3 курсам, то он считается как 3 слушателя. 
ГРАФЫ 2-4. Фамилия, имя, отчество слушателя в именительном падеже
Например, Иванов Иван Иванович
ГРАФА 5. Наименование субъекта федерации, направляющего слушателя на обучение
Содержание этой графы у всех слушателей в заявке одинаковое и необходимо для дальнейшей идентификации в базе данных слушателя с заявкой органа власти в сфере туризма субъекта федерации, направившего его на обучение.
ГРАФА 6. Номер телефона
Указывается телефон для связи со слушателем в формате (код) номер. Для упрощения связи со слушателем желательно указывать личные телефонные номера. 
Например, (000) 000-00-00
ГРАФА 7. Электронная почта
Указывается адрес электронной почты слушателя, по которому с ним можно будет связаться. Адрес должен быть обязательно уникальным для каждого слушателя и почтовый ящик должен находиться в активном состоянии, т.к. при первом входе в систему слушатель подтверждает адрес почты ответом на письмо робота. В дальнейшем данный адрес будет использоваться в качестве логина при входе в личный кабинет и для информирования слушателей.
ГРАФА 8. Период обучения
В данной графе проставляется обозначение периода начала обучения  в дистанционном формате цифрами «1» или «2».
Слушатели могут выбрать один из удобных им этапов обучения В ДИСТАНЦИОННОМ ФОРМАТЕ:
с 01 по 30 апреля 2018 г. условно обозначается  цифрой «1»
с 15 сентября по 15 октября 2018 г. условно обозначается цифрой «2»
Если слушатель не успел освоить одну или несколько программ в 1 этапе обучения, у него есть возможность продолжить обучение по данным программам во втором этапе. 
Графа 9. Количество мест
Проставляется количество планируемых к освоению слушателем курсов от 1 до 3. Право выбора программ остается за слушателем при регистрации на сайте Системы.

